

13岁男孩离家出走7天,至今未归

一个人在外 孩子,想家吗?

本报讯 “不知道他这么多天在哪里吃饭、睡觉,有没有事儿,我和他爸爸真的很担心。”记者昨日采访了解到,今年13岁的甘忠岸9日上午离开家后,就再也没回来。7天过去了,家人十分担心,希望他能尽快回家。
记者 刘柯娜 文/图

离家期间,曾三次向父亲索要微信红包

甘忠岸的母亲丁女士告诉记者,甘忠岸今年13岁,就读于海口龙岐学校六年级。9日上午10时许从家里出去后,就再也没有回家。10日和11日,甘忠岸先后3次在微信上向父亲索要红包,每次10元,他们都将红包发给孩子。但当父亲询问甘忠岸身在何处,为何不回家时,孩子却没有回应,12日甚至还将父母的微信拉入了黑名单。此后,家人便和甘忠岸失去了联系。

“以前都挺乖的一个小孩,就这两个月脾气有点坏,成绩也有所下降,可能是到了叛逆期了吧。”说到孩子为什么会离家出走,丁女士说,此前,她们一家住在龙岐村,后来搬到了龙舌坡附近。最近一段时间,甘忠岸放学回家后经常和几个的辍学孩子玩耍,有时甚至不回家,成绩也有所下降,还经常和家人顶嘴。9日当天,父亲说了甘忠岸几句,

他就赌气离家。

家人已报警,希望他能尽快回家

甘忠岸离家出走的这几天,家人担心他的人身安全,也曾将甘忠岸的信息发布到了朋友圈里让大家帮忙寻找。“这附近都找过了,都没有找到。也问过经常跟他一起玩的孩子,都说不知道。”14日下午,丁女士一家已向辖区白龙派出所报了警。

“之前发生的就让它过去吧,有什么事情回家再说。现在只希望他能尽快回家,我们都十分担心他。”截至记者发稿,甘忠岸仍没有回家。

丁女士称,甘忠岸离开家时身穿一件浅灰绿色上衣、下身穿一件深蓝色牛仔褲,脚上穿一双红色人字拖,身高约1米45,蘑菇头,希望有人看到甘忠岸可以尽快和甘女士(13907681928)联系。



龙华区召开幼儿园师德师风建设专题会议 幼儿园要对老师进行监管

本报讯 针对近期海口市一幼儿园发生工作人员给不午休儿童喂辣椒酱事件,根据5月12日海口市教育工作会议上市教育局局长厉春春的指导和要求,海口市龙华区教育局近日专门召开了加强幼儿园师德师风建设工作会议。此次会议由区教育局副书记黄光逸主持,基础教育科以及全区192所幼儿园园长参加了此次会议。

会上,黄光逸传达了市教育局会议精神,将事件经过和舆情进行全区通报。黄光逸表示,幼儿园的师德师风依然存在问题,幼儿园要通过组织学习、加强监管、仔细观察、相互监督强化幼儿园师德师风建设,同时要关心留意教职工情绪,发现个别幼儿问题,要指导老师们善于查找、分析原因,采用有效、科学的教育方法解决问题,不能简单粗暴。此外还要强化监管,幼儿园对整个园舍进行监管,对老师也要监管,幼儿园老师和保育员要互相监督,互相鼓励,互相提醒。
记者 苏钟

占用农用地盖房 定安两处违建被依法强拆

本报讯 日前,随着“轰隆隆”轰鸣声,定安县龙湖镇正统村委会高根坡村、黄竹镇南海农场六区五队两处占用农用地违法建筑被拆除。

未经审批,薛某在龙湖镇正统村委会高根坡村占用永久基本农田建设住宅楼,建筑面积270平米。黄某未依法办理用地审批手续,擅自改变土地性质,在黄竹镇南海居委会六区五队农用地上占地建设一栋二层员工宿舍和食堂、一排五间平房宿舍、一小型停车场、一个网球场等,总占地面积近2700平米。根据有关法律、法规,定安县综合行政执法局联合执法部门,决定对两处违法建筑进行依法强制拆除。

为确保拆除行动顺利,相关部门多次前往现场做好调查摸底工作,耐心与业主进行协调沟通,当事人均自行搬离违建内物品,同意配合拆除。

通讯员 黄荣海 记者 罗晓宁

定安传达学习省委七届四次全会精神

构建高效营商环境

本报讯 省委七届四次全会召开后,定安县委连续两天召开专题会,认真学习省委七届四次全会精神。15日,定安县委书记陈军又主持召开县委常委会议,传达学习省委七届四次全会精神,研究定安贯彻落实意见。

定安县委、县政府等四套班子主要负责人、群团组织负责人,各镇党委书记列席会议。会议要求,相关部门要构建高效的营商环境,把百日大招商活动作为对干部队伍作风、素质和能力的一次全面检验,以问题为导向,以企业群众满意为目标,马上就办、提高效率,确保招商活动取得实实在在的成果。要实行更加积极、更加开放、更加有效的人才政策,在招商中引才、以项目带人才、以人才引才,积极营造揽才、敬才、爱才、用才的良好社会氛围。
通讯员 司玉 记者 罗晓宁



张家雄与小女孩

7岁小姑娘迷路了怎么办? 不怕不怕…… 司机叔叔带你找爸爸

本报讯 “这名7岁的小女孩迷路了,你帮帮她找找家人。”昨日上午8时许,一位阿婆牵着一名小女孩,来到海口公交集团位于海甸岛三西路福利院的7路车调度室内,将小女孩交给公交司机张家雄。“我在等7路公交车的时候,在车站发现小女孩迷路了。”阿婆跟张家雄说,希望能帮小女孩找到家人。

“小女孩很腼腆,调度室内的师傅们一直逗她开心,让她不要害怕,说出家长的联系方式。”张家雄告诉记者,小女孩刚开始一直不肯说话,在他们的反复询问下,小女孩告诉他,自己在滨海小学读书。

“那时候已经过了上学的时间,我便直接带着小女孩来到滨海小学,打算将她交给

校方。”张家雄说,他们来到滨海小学后,小女孩突然改口,称自己记错了,她不是滨海小学的学生。由于一直没有问出小女孩家长的联系方式,无奈之下,张家雄只好带着小女孩回到调度室,并报警。

“回到调度室已经到了午饭时间,我就给孩子买了午饭,吃饭时我发现孩子手上戴着电话手表,上面有几个未接电话。”张家雄告诉记者,他通过孩子的电话手表,联系上了孩子的爸爸。

“孩子吃完饭后,民警便来到了调度室,将孩子带回派出所。”张家雄说,没过多久,小女孩的爸爸得知消息后,便赶到派出所,将孩子带回家。

记者 沈丽焕 文/图

家长如何教育孩子预防走失

为防止孩子走失,家长应对孩子进行相关教育,并告诉他迷路时应当怎么办,使他有自我保护的能力。孩子能记事以后,就要让孩子牢记父母或其他亲人的工作单位、地址、姓名,对于识字的孩子,要教他们记电

话号码和怎样打电话、写信等等,以备孩子丢失后,能配合派出所寻找父母或亲人。

另外还要教孩子认识自己家周围的环境,诸如自己家房子的特征,附近有什么特别的建筑物。



小女孩在吃午饭



口腔种植 正畸 修复



海南国雅口腔医院
咨询预约 0898 6655 5656
院址:海口市海府路77号
(文岛办公用品旁)